



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate Organizațiilor Neguvernamentale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Curriculum național obligatoriu actualizat pentru învățământul primar și gimnazial (PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 6, PI 10.i, OS 6.3, 6.5, 6.6).

Obiectivul programului: Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic; Creșterea numărului de oferte educaționale orientate pe formarea de competențe și pe utilizarea de soluții digitale/de tip TIC în procesul de predare; Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar.

Solicitanți eligibili: Ministerul Educației Naționale (MEN) Partenerii eligibili: Agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea/coordonarea MEN și alte organisme publice cu atribuții în domeniul educației și formării profesionale, inclusiv asigurarea calității învățământul preuniversitar; Instituții de învățământ (ISCED 1-2) acreditate, publice și private, din rețeaua școlară națională; Furnizori de servicii de orientare, consiliere, mediere școlară și servicii alternative, publici și privați; ANP și instituții subordonate; Autoritățile publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar; ONGuri; Parteneri sociali din învățământul preuniversitar (ex. organizații sindicale).

Activități eligibile: Realizarea și adoptarea de către MEN a unui document strategic de asumare a viziunii modificărilor în domeniul curriculumului național obligatoriu revizuit pentru învățământul primar și gimnazial, Fundamentarea unor recomandări cu caracter metodologic pentru implementarea curriculum-ului obligatoriu și a celui opțional pentru învățământul primar și gimnazial și susținerea demersurilor de aplicare a noilor planuri-cadru și programe școlare, Dezvoltarea competențelor profesionale pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar primar și gimnazial, în vederea utilizării metodelor activparticipative de educație bazate pe noul curriculum centrat pe competente cheie și pe nevoile elevilor, în special în cazul personalului care lucrează cu copiii aparținând grupurilor vulnerabile, inclusiv copii aparținând minorității roma, copii cu nevoi speciale, copii din comunitățile dezavantajate socioeconomic. Alte măsuri care vin în sprijinul îndeplinirii obiectivelor specifice stabilite în cadrul acestei PI (ex. activități de formare care promovează incluziunea, activități de formare în aria elaborării de resurse educaționale deschise pentru facilitarea implementării curriculumului, activități de formare pentru echipele manageriale în aria monitorizării impactului măsurilor privind creșterea accesului la educație etc).

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba

Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3

Nr. ONRC: J01/1602/2019

CUI: 41701732

Valoarea grantului: Se va selecta un singur proiect cu valoare maximă eligibilă de 43.932.500 euro.

Contribuția beneficiarului: -

Termen limită: 30 decembrie 2020 sau la semnarea contractului de finanțare

Informații suplimentare: <http://bit.ly/2w6zee1>